
Zpravodaj  
sboru Slezské církve evangelické a. v. v Ostravě 

D u b e n  2 0 2 0  
Heslo měsíce dubna:  

„Co je zaseto jako pomíjitelné, vstává jako nepomíjitelné.“ 1. Korintským 15, 42b 
 

 

Ježíš a já 
Ježíš se narodil jako člověk, abych se já mohl narodit podruhé. 

Stal se chudým, abych já mohl získat velké bohatství. 

Stal se bezdomovcem, abych já jednou mohl žít v krásném domově. 

Vysvlékli ho, abych si já mohl obléct jeho oděv. 

Všichni ho opustili, abych já mohl mít vždycky přítele. 

Spoutali ho, abych já mohl získat dokonalou svobodu. 

Byl smutný, abych se já mohl naplno radovat. 

Sestoupil z nebe, abych já mohl být jednou v nebi. 

Stal se sluhou, abych já mohl být navždy synem a dědicem. 

Vzal na sebe všechny hříchy, abych mohl mít podíl na jeho spravedlnosti. 

Zemřel, abych já nikdy nemusel okusit věčnou smrt. 

Sestoupí sem dolů, aby mě mohl vzít k sobě nahoru. 

To všechno proto, aby na mně mohl zjevit bohatství své milosti a darovat mi věčný 

život. 

 

„Věrohodné je to slovo a zaslouží si plného 

souhlasu: Kristus Ježíš přišel na svět, aby zachránil 

hříšníky. Já k nim patřím na prvním místě.“  
1. Timoteovi 1, 15 

 

(Z knihy Pojďme si číst! Příběhy na každý den 7) 

 

 

Kéž by nám i přes tento zvláštní režim neunikl pravý význam 

nadcházejících svátků. Kéž bychom vyvrcholení letošního postního období 

a Velikonoce prožili přes všechna omezení v Boží blízkosti a nechali se 

naplnit radostí a pokojem, které přináší vzkříšený Kristus. 
 



 

 

 

 

Pravidelná setkání 
Středa  17.00 Modlitební setkání u manželů Maslíkových (8. a 22. 4.) 
Čtvrtek  17.00 Biblická a modlitební hodina (po Velikonocích)  
Neděle  10.00 Bohoslužby, setkání dětí 
  10.00 Bohoslužby ve Fakultní nemocnici v Ostravě-Porubě  
   (12. a 26. 4.) 
  11:00 Korejské bohoslužby 
 

Program v dubnu 
  5. 4. 6. postní neděle: sv. večeře Páně 
  9. 4. Zelený čtvrtek: sv. večeře Páně; 17 hod., Lutherův sál 
10. 4.  Velký pátek: sv. večeře Páně 
12. 4. Velikonoční neděle: sv. večeře Páně, sbírka na sbor 
13. 4. Velikonoční pondělí: Lutherův sál 
16. 4. Porada presbyterstva: 18 hod., Lutherův sál 
19. 4. 1. neděle po Velikonocích 
26. 4. 2. neděle po Velikonocích: sbírka na SAM 
 

Významné narozeniny sborovníků v dubnu  
Kulaté nebo polokulaté narozeniny budou v dubnu slavit:  
 

Ludmila Rodinová (5. 4.) Jaroslav Sondel (17. 4.) 
Radim Kokinda (10. 4.)  Roman Harok (30. 4.) 
 

Přejeme všem jubilantům mnoho Božího požehnání, zdraví, sil 
a radosti do dalších let života. 
„Oči Hospodinovy jsou obráceny k spravedlivým, když volají 
o pomoc, on nakloní své ucho.“    Žalm 34, 16 
 
 

Život sboru 
V měsíci březnu se konal křest dospělé osoby: Kerstin Valíčkové a křest dítěte: Erika 
Chrobáka, sňatky a pohřby se nekonaly. 
 

Plánované akce v následujících měsících 
… neděle 10. 5. 2020: sborový den u příležitosti Dne matek 
… 1. 5. – 1. 11. 2020: v soboty a neděle od 14 do 18 hodin otevřený kostel pro 
veřejnost v rámci akce Otevřené chrámy 
… 31. 5. a 1. 6. 2020: Svatodušní svátky 
… pátek 5. 6. 2020: od 18 hodin tradiční Noc kostelů 

Milí sborovníci, uvádíme zde všechny sborové akce, které byly naplánovány. 

Konat se budou pouze v případě ukončení karantény a nouzového stavu. 

Sledujte proto, prosím, aktuální informace na webových a facebookových 

stránkách sboru nebo nás kontaktujte telefonicky. 



Vážení členové sboru, sestry a bratři, 

způsoby, jakými se lidé seznamují, jsou různé. V současné době velmi omezené. 

A přesto jsem vděčný, že vás mohu touto cestou, jako nový administrátor sboru, 

pozdravit slovy vzkříšeného Krista: Pokoj vám! 

Ačkoli si myslím, že s mnohými z vás jsme se již někdy osobně setkali, s některými 

dokonce opakovaně, rád bych o sobě napsal pár informací. Jmenuji se Vladislav 

Volný, bydlím v Havířově, jsem ženatý. Manželka Pavlína učí na základní škole český 

jazyk a hudební výchovu. Spolu vychováváme tři syny – Dominika, Frederika 

a Matyáše. Oba starší synové již překročili 20. rok života a studují na vysokých 

školách, nejmladší Matyáš sice ještě stále brázdí chodby základní školy, ale již jako 

mazák. A když už jsme u toho věku, za tři roky budu po páté přezouvat pomyslné 

životní pneumatiky.  

Církevní rada mě jmenovala administrátorem sboru od 1. dubna 2020. Začátek naší 

spolupráce jsem si představoval docela hektický. Věděl jsem, že bude spadat do 

velikonočního období, ovšem netušil jsem, že bude ve společnosti vyhlášen nouzový 

stav. To věděl opravdu jenom Pán Bůh! Navzdory všem komplikacím, které jsou 

s pandemií spojeny, nám všem současná situace dává více času na věci, které si ho 

žádají. A seznamování se pastýře s ovečkami k takovým výzvám bezesporu patří.  

Jelikož pravidelné bohoslužby a setkání se pravděpodobně ještě nějakou dobu 

nebudou konat, chtěl bych Vás povzbudit, abyste sledovali inspirativní odkazy 

a aktuální promluvy na sborovém webu: ostrava.sceav.cz. Kdybyste mi chtěli cokoli 

sdělit, neváhejte mě kontaktovat na mailu: v.volny@seznam.cz, případně na 

telefonu 603 437 933.  

V současné době jsme ve společnosti mimo jiné neustále nabádáni k tomu, 

abychom udržovali odstup. V duchovní rovině ovšem aktuálně platí zcela opačná 

výzva: přibližte se k Bohu, pracujte na prohloubení vztahu s ním, neodkládejte 

příležitost k četbě Bible, modlitbě, pomoci bližním. Nezapomínejme, že prosba, 

kterou dnes mnozí vysílají k Bohu – zbav nás od zlého – je v Otčenáši až úplně na 

konci. Učme se znovu hledat způsoby, jak posvěcovat Boží jméno, budovat Boží 

království, hledat Boží vůli pro svůj život. Nejdůležitější opravdu není to, čím právě 

procházíme, ale to, co si z toho pro svůj život odneseme. Nedokážu najít vhodnější 

slova, než jaká napsal apoštol Pavel v dopise Římanům: Či snad pohrdáš bohatstvím 

jeho dobroty, shovívavosti a velkomyslnosti, a neuvědomuješ si, že dobrotivost Boží 

tě chce přivést k pokání? (Římanům 2,4) 

Modlím se o to, abychom nepromeškali žádnou příležitost, kterou nám Bůh dává, 

a nesmírně se těším na setkání tváří v tvář s každým z vás! 

 

Vladislav Volný, administrátor sboru 

 



Sborový pobyt 
Letní sborový pobyt pro všechny generace zatím nerušíme! Usilovně se modlíme 
o moudrost a zatím vyčkáváme na další vývoj situace. Přemýšlíme také 
o případných náhradních řešeních, přesto zatím platí původní informace: 
Téma: Být si blíž … přibližte se k Bohu a přiblíží se k vám.  
Termín: 5. – 8. 7. 2020, Místo: Penzion Praděd (Karlov pod Pradědem) 
Cena při platbě do 30. 4. 2020: 2.150 Kč (dospělí), 1.800 Kč (děti do 12 let). 
Přihlášky najdete v kanceláři sboru. 
 

Výzva k modlitbám 
Povzbuzujeme vás, abyste se připojili k výzvě Ekumenické rady církví v ČR a spojili se 
v přímluvných modlitbách za svět uprostřed koronavirové epidemie: každý den ve 
12 hodin, a to formou, jaká je komu blízká a jakou komu Duch svatý položí na srdce.  
Využít můžete také Virtuální modlitební místnost naší církve: 
http://www.modlitby24-7.cz/sceav. Tento modlitební řetěz pokrývá každý den od 
5 do 24 hodin. 
 

Praktická pomoc 
Děkujeme všem, kdo pomáháte druhým, ať už šitím a distribucí roušek, nákupy 
nebo telefonickými rozhovory, projeveným zájmem a slovy povzbuzení. 
Pokud víte o někom potřebném nebo vy sami oceníte pomoc: obstarání roušek, 
nákupů, vyřizování, sdílení se, rozhovor s pastorem apod., neváhejte nás 
kontaktovat. 
Také Slezská diakonie potřebuje pro své pracovníky a klienty ochranné pomůcky. 
Přinést je můžete na faru, a to v pondělky a čtvrtky mezi 9 a 11 hodinou. Více 
informací a seznam potřebného materiálu najdete na webu a Facebooku. 
 

Hospodářské záležitosti sboru 

Dary a sbírky od 16. 2. do 15. 3. 2020 
Srdečně děkujeme za všechny Vaše finanční a věcné dary i Vaši službu.  
 „Vždyť radostného dárce miluje Bůh.“ (2. Korintským 9, 7b). 
 

Dary na sbor: 17.800 Kč    
Sbírka na Konferenci rodin: 1.270 Kč 
Sbírka na GAW se neuskutečnila z důvodu karantény. 
 

Farní sbor Slezské církve evangelické a. v., Husovo náměstí 4, 702 00 Moravská Ostrava  
Web: http://ostrava.sceav.cz; facebook: https://cs-cz.facebook.com/sceav.ostrava/;  
E-mail: ostrava@sceav.cz; 
Telefony: kancelář: 596 126 625, Vladislav Volný (administrátor): 603 437 933, Vilém Szlauer (pastor): 
725 838 000, Alena Szlauerová (pokladní): 732 590 087 
Bankovní spojení: Fio banka, č. účtu: 2601449865/2010. Variabilní symbol pro dary  
na sbor: 2020 
Úřední hodiny: úterý a čtvrtek 9–11 hod. 


